新县挖出 283 枚炮弹和手雷

疑为刘邓大军南下时所留 昨日被集中销毁



信阳消息(见习记者 李亚云)5月5日,新县人 武部派出民兵配合新县公安局和地方民爆公司对 该县村民翻修房屋挖出283枚炮弹、手雷进行集中 销毁处理,保护了当地群众生命财产安全。

据了解,5月1日上午,新县周河乡西河村上 尉湾组村民尉开周在用挖土机翻修房屋地基时,偶 然发现了一些炮弹,立即向当地派出所和武装部门 进行了报告。县人武部迅速启动应急预案,人武干 部带领民兵立即赶往事发地,协助公安部门设置警 戒区域,封锁保护现场,抽调专人24小时值班。5 月5日上午8时开始,县人武部和县公安局及排爆 专家对出土的炮弹数量进行清点,共挖出六0迫击 炮弹 136 发、美式手雷 147 枚,共计 283 枚。这批 出土的炮弹多为掷弹筒所使用的小型迫击炮,锈蚀 斑斑,引信仍在。有关专家疑为刘邓大军南下时所 留。清点完毕,经向有关部门报告后,为确保人民 群众生命安全,已对这批出土的炮弹和手雷进行了 集中销毁处理。

左图为新县人武部和县公安局有关人员正在 清点挖掘出来的炮弹和手雷。



光山县残联

举办残疾人电子商务培训班

信阳消息(记者 徐杰)近日,光山县残 联举办了为期一周的残疾人电子商务培训 班,全县共有122名残疾人参加电子商务培 训学习和淘宝平台实际操作训练。

电子商务是当前的朝阳产业,发展势头 不可阻挡,在解决就业和拉长产业链过程中 有着不可估量的作用,本次培训聘请了淘大 信阳商学院讲师李炯炎、余东升,以"万能的 淘宝"为主题,详细地讲解了淘宝网开店的 实际操作流程,淘宝网管理后台的运用,网 页美化,客服技巧,开网店的注意事项等内 容,为广大学员普及开办网店的基本知识。

通过举办这次培训,不仅满足了该县残 疾人学习创业、拼搏进取的愿望,更为他们 就业和创业搭建了一个良好的平台。

平桥区平西办事外 开展平安建设宣传月活动

信阳消息(刘 莉)为了加大街区的平安 建设力度,营造安全平安的良好舆论氛围,4 月份以来,平桥区平西办事处积极部署和开 一系列宣传活动。

该办事处利用社区电子滚动屏、黑板 报、发放宣传单、悬挂宣传标语、刷写墙标等 宣传方式编制了几条脍炙人口、易懂易记的 安全知识小口诀和安全知识问答常识,迅速 掀起综治及平安建设宣传活动的高潮,广泛 地传播了平安建设知识,居民能处处见到安 全用语,时时得到安全警醒,进一步激发了 人民群众的积极性,起到传播安全文化知 识,提高广大居民的安全防范能力和自我保 护意识的作用。

据悉,活动共发放宣传单800余份,印 制便民服务卡500份,悬挂宣传标语3条, 刷写墙标 25条,收到了良好的社会效果、得 到人民群众的好评。

罗山县"五一"旅游再迎高峰

全县共接待游客 12.8 万人,旅游综合收入 4650 万元

信阳消息(何梦琳 胡金辉)刚 刚过去的"五一"小长假,罗山县各 旅游景区人潮涌动,再次迎来了旅 游高峰。全县共接待游客 12.8 万 人,旅游综合收入4650万元,同比 分别增长13%和19%,无重大旅游 安全事故发生,假日经济效益显

"五一"小长假与该县龙头景 区灵山农历三月古庙会相叠加,三 天来共接待游客 5.2 万人次,旅游 综合收入达 2080 万元, 旅游势头 不减;来红二十五军长征出发 地——何家冲红色游的游客继续 稳步增长,三天共接待游客 1.5 万 人次,旅游收入综合达600万元。 该景区推出的红色故里游、爱国主 义革命传统教育游、民俗游活动吸 引了大量游客和学生来这里缅怀 革命先烈,重温红色情怀。

小长假期间, 罗山县经济、舒 适、实惠的"农家乐"游再次显示出 了巨大的魅力,朱堂乡喜岭山寨、 灵山镇鱼翔山庄、白云山庄等多家 农家乐宾客盈门,欢声笑语,呈现 出一桌难求的局面。垂钓、瓜果采 摘、观赏乡村美景、品尝农家小菜、 体验农耕生活……秀美的田园风 光让前来休闲度假的游客流连忘

假日期间,罗山县加强信息统 计和旅游咨询及投诉服务,各旅游 景区景点开展文明服务、细化服 务,注重服务品质,提高服务水平, 保障了全县旅游市场平稳,秩序井



为让广大群众全面、准确了解有关"城镇独生子女父母奖励扶助制度"等政策内容,平 桥区在认真做好调查核实和登记工作的同时,积极加大宣传力度确保群众知晓。图为,平 桥区文化新闻出版局的计生专干沈红(左一)在向该局系统年满60周岁的独生子父母宣传 文件精神时的情景 李建设 摄